

“后勤先锋”计刘杰：

强军征程中百炼成钢

□总策划 薛振喜 李扬 □统筹 陈永团 郑锴



射击训练

计刘杰，川江区人，2001年12月入伍，研究生学历。现任第80集团军某旅场站战勤计划股股长。入伍以来，计刘杰圆满完成“和平使命2005”“2008奥运安保”“前卫2013D”等多项重大任务，先后荣立三等功5次、二等功1次。2014年，计刘杰被集团军表彰为“强军精武标兵”；2016年，计刘杰被集团军评为“基层优秀指挥军官”；2017年，计刘杰在庆祝建军90周年阅兵任务中被陆航梯队指挥部表彰为“后勤保障先进个人”。

人物档案

□记者 彭慧文/图

怀揣梦想步入军营

强军路上多壮志，不负青春好年华。2001年12月，计刘杰怀揣梦想步入军营，开启从军之路。

入伍后，计刘杰迅速调整状态，实现了从一名普通地方青年到合格军人的转变。他在火热的军营中体会到了战友之间的兄弟

情谊，他在一次次训练和摔打中变得更加坚强。

计刘杰刚入伍时，体能素质非常差，他就加班加点锻炼身体。他暗暗发誓，在部队一定要好好干，干出个样子，早日成为一名军事素质过硬的合格战士。

3个月后，计刘杰体能训练

成绩名列连队前十。同年，计刘杰成连队训练尖子，并荣立个人三等功1次。计刘杰说，武艺不练则不精，只有不断训练、不断提升，才能不断成长。

由于各方面成绩都非常突出，2009年9月，计刘杰被部队保送到江西南昌陆军学院深造。



400米障碍场上做示范

战士心中的老大哥

青春必须有担当，而正处青春年华的军人的担当，必须着眼强军目标，做追梦路上的奋进者、开拓者、奉献者，在实现强军目标的征途中嵌进自己坚实的脚印。

两年的军校生活锻造了计刘杰钢一般的意志、铁一般的体魄，他用青春和汗水书写忠诚，他在献身强军实践的征程中百炼成钢。

计刘杰以排长身份回到老部队后，无论在工作还是生活中，均严格要求自己。半年后，他被调往

机关当参谋。他很快转变角色，成为首长的得力助手，多次受到首长表扬。

从戎岁月，青春无悔。计刘杰想让自己变得更优秀，就主动要求去基层锻炼。2013年，他被调入场务连任连长。上任之初，他不踢“头三脚”、不烧“三把火”，而是俯下身子，研究“战怎么打，兵怎么练”的新大纲要求，树立鲜明的导向，让战士全部心思向打仗聚焦、各项工作向打仗使劲。计刘杰不但自己成长为能力全面、业

绩出色的指挥员，而且带出一支顶呱呱的连队。

计刘杰经常以老大哥的身份与战士谈心交流，掌握他们的思想动态。他在工作中任劳任怨、加班加点，起到了很好的表率作用。全连连续5年被集团军评为“基层先进连队”。2014年，他带领全连参加集团考核比武，取得第一名的好成绩。2016年，他带领全连参加集团军建制连比武，取得第一名的好成绩，被集团军表彰为“军事训练一级连”。



维护车辆

面对困难迎难而上

梦想，一个美丽的词汇，一个希望的起点。

因为有梦，计刘杰放弃都市繁华的生活，选择条件艰苦的基层部队，只因那里是梦想发芽的地方，是释放报国能量的地方。

因为有梦，他鄙薄世俗享受，不计较个人得失，始终坚守在通往强国强军的道路上，在放弃与坚守中彰显担当之贵和人性之美。

2015年，计刘杰考上陆军炮

兵防空兵学院军事指挥专业的研究生。

2017年，学成归来的计刘杰担任场站战勤计划股股长，这对他是个新挑战。刚刚上任，计刘杰就接到庆祝建军90周年阅兵任务。来不及多想，他全身心投入到工作中。

不服输的性格激发了计刘杰的斗志。在庆祝建军90周年阅兵任务中，梯队正式进驻后，在后勤保障条件艰苦、头绪多、业务繁杂

的情况下，计刘杰主动承担起演习阅兵先期协调任务和后勤统筹管理任务。他带领后勤保障小组成员及时梳理出保障思路，围绕“抓规范、精保障、促养成、保安全”保障理念，为阅兵顺利完成提供了重要支撑，受到梯队指挥部领导的好评。

有梦最美。在实现强国梦强军梦的伟大进军中，欢迎我市更多的有远见的当代青年与计刘杰同行。



佩戴大红花

周口好兵
Vatti 華帝
好厨具 选華帝